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6h a mesureé différentes tensions aux bornes
des dipoles du circuit précédent. Compléte le tableau ci-aprés en

|ustn° iant ta méthode.
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Un circuit électrique est schématisé ci-dessous.

®

pre ' S~ S——
]
A )
A N [ c
eee—— 5 B#——— —>
oy
M
\_/ Un
5 - S N

. 1) Comment sont associées la résistance et la DEL ?

5 Comment est branché le moteur par rapport a lassociation
(résistance-DEL) ?
La tension aux bornes du générateur est 6 V et |a tension aux
bornes de la DEL est 1,5 V.

1! Quelle est la tension aux bornes du moteur ?

b) Quelle est la tension aux bornes de la résistance ?
Justifie ta réponse.
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